

«دیه گو» در خدمت بایرن مونیخ

مارتین پوِل، سرمربی هلندی هامبورگ یکی از مربیانی است که در لیست کاندیداهای بایرن مونیخ قرار گرفته است. نتایج خوب پوِل به همراه هامبورگ باعث شده تا مونیخی ها تمایل زیادی برای به خدمت گرفتن این سرمربی کهنه کار داشته باشند. سرمربی موفق پندرشتیان در مورد

پوِل: در حال حاضر فقط به هامبورگ فکر می کنم

احتمال حضور خود به عنوان سرمربی در آونای مونیخ به خبرنگاران گفت: «اصلا دوست ندارم در این مقطع حساس به چیزی غیر از تیم خودم فکر کنم. ما هنوز هم در کورس قهرمانی هستیم و بازی های فوق العاده مهمی را پیش رو داریم. رقابت در صدر جدول بسیار فشرده و

مدیر ورزشی تیم «وردر برمن» گفت: با وجود پیشنهاد بایرن مونیخ برای به خدمت گرفتن دیه گو، نگه داشتن این بازیکن در این تیم کار دشواری است. تیم های بایرن مونیخ، یوونتوس و اینتر پیش از این برای جذب این بازیکن برزیلی وارد عمل شده اند. تیم بایرن مونیخ به دلیل جدایی رییبر در پایان فصل از این تیم، تلاش بیشتری برای به خدمت گرفتن دیه گو از خود نشان می دهد. آلفوس گفت: نمی توانم بگویم بازیکنان خود را نمی فروشیم چرا که شاید باشگاهی پیدا شود و یک پیشنهاد نجومی به ما ارائه کند. اگر بایرنی ها به من زنگ بزنند، گوشی را قطع نمی کنم.

نزدیک است و یک نتیجه ضعیف می تواند ما را از لیگ قهرمانان هم دور کند. در حال حاضر فقط به هامبورگ فکر می کنم. پوِل درباره شانس تیم خود برای رسیدن به عنوان قهرمانی بوندس لیگا گفت: «باخت و تساوی های اخیر باعث شده تا شانس ما برای رسیدن به عنوان قهرمانی کمتر از گذشته شود اما به هر حال هنوز هم روی کاغذ برای رسیدن به این عنوان شانس داریم تا زمانی که کوچکترین شانس برای صعود وجود داشته باشد بدون شک ما تمام تلاشمان را به کار خواهیم گرفت. این را یاد گرفته ام که در فوتبال تا آخرین لحظه باید تلاش کرد.

تمامی علاقه مندان به رشته ورزش فوتبال را اسیر این جریان بزرگ کرده اما دلیل نمی شود که از دومین جام معتبر باشگاهی در قاره سبز غافل بنماییم. جام پوفا هم دور برگشت نیمه نهایی بود بر گزار می کند تا با معرفی فینالیست ها یک فینال اوکراینی – آلمانی را نظاره گر باشیم.

با هم بازی های امشب را مرور می کنیم.

بخت هامبورگ بیشتر از برمن

۲ تیم آلمانی هامبورگ و وردربرمن این مرتبه در شمال این کشور و در استادیم اتوال آره نا رودروی هم قرار می گیرند تا دیدار برگشت را برگزار کنند.

هامبورگی ها در بازی رفت رقیب خود را در خانه اش با نتیجه یک بر صفر شکست داده تا حداقل روی کاغذ بخت بیشتری برای صعود داشته باشند.

مارتین پوِل با اندیشه های تهاجمی خود سعی دارد در بازی امشب هم تیم پیروز میدان باشد و در این راه باید از پس توماس شائوف و گروهبش برآید.

نکته جالب در رابطه با این ۲ مربی دولتی است که در فصل جاری داشته اند. آنها تا به امروز ۲ مسابقه رفت و برگشت در بوندس لیگا برگزار کرده و یک بازی حذفی در مرحله نیمه نهایی لیگا پوئال که منجر به صعود

ونگر و فابریگاس در لیست خرید پِرز

سسک فابریگاس، هافبک باشگاه آرسنال به یکی از گزینه های لیست خرید فلورنتینو پرز تبدیل شد. گرچه ستاره اسپانیایی مدام از ماندن در آرسنال سخن می گوید اما عوامل پرز از همین حالا به دنبال جلب رضایت او برای پوشیدن پیراهن کهنکشتی ها هستند. پرز همچنین تصمیم

دارد آرسن ونگر می توپچی ها را نیز به جمع یونانیو دعوت کند که به نظر می رسد برنامه ای غیرقابل انجام باشد. فابریگاس جزو بازیکنان مدرسه فوتبال بارسلونا بوده و پیوستش به رئال مادرید در اسپانیا پرایش گران تمام خواهد شد.

اعتراف هافبک هلندی مادردی ها

ون دروارت:

دوست نداشتم به زمین بروم

بدون تردید شنبه گذشته در تاریخ فوتبال اسپانیا به عنوان شبی فراموش نشدنی به ثبت خواهد رسید. نتیجه ال کلاسیکوی ۱۵۴ رانه هواداران بارسا فراموش خواهند کرد و نه هواداران رئال مادرید. حتی با گذشت چند روز از این بازی هنوز هم جشن های خیابانی شهر بارسلون ادامه دارد. در مادرید نیز هنوز می توان حال و هوای باخت سنگین مقابل بارسلونا را احساس کرد. از سوی دیگر بازیکنان ۲ تیم نیز هنوز درباره بازی شنبه صحبت می کنند. بعد از گذشت چندین روز از ال کلاسیکو، رافائل ون دروارت در گفت وگو با وب سایت رسمی باشگاهش اعتراف کرده که هرگز دوست نداشتم مقابل بارسلونا به میدان بروم! وقتی بازی شروع شد از روند بازی متوجه شدم که باید شاهد یک بازی یک طرفه باشیم. بارسلونا بازی را فوق العاده شروع کرد و توانست از همان ابتدا توپ و میدان را در اختیار بگیرد. رئال مقابل بارسا حرفی برای گفتن نداشت. وقتی اواسط بازی مربی از من خواست که به کنار زمین بروم اصلاً راضی نبودم راستش را بخواهید دوست نداشتم به زمین بروم. با توجه به روند بازی مطمئن بودم که در میدان کار خاصی نمی توانم انجام بدهم. در روز بازی به گونه ای بود که هیچ کدام از بازیکنان رئال مادرید نتوانستند در حد و اندازه های خود ظاهر شوند. من هیچ گاه آن بازی را فراموش نخواهم کرد. البته خیلی دوست دارم که دیگر به آن شنبه تلخ فکر نکنم اما واقعاً شدنی نیست! امیدوارم دیگر هیچ وقت در زندگی حرفه ای خود چنین اتفاق تلخی را تجربه نکنم.

هفته سی و یکم بوندس لیگا

لورکوزن – بيله فلد

هفته سی و یکم بوندس لیگا از جمعه با انجام یک دیدار آغاز می شود که طی این مسابقه لورکوزن به مصاف آرمینیا فلد می رود و مابقی بازی ها فردا دنبال خواهند شد. مردان «برونو لاپادیا» پس از پیروزی شیرین ۲ بر یک در خانه شالکه به مصاف حریف نه چندان مطرحی می روند که کاندیدایی سقوط است و درست به همین دلیل هفته قبل در خانه پس از مدت ها توانست روند و نوار موفقیت های اشتونگارت را متوقف کند. لورکوزن با گل گل «هولمز» و «آگوستو» شالکه را برد و امشب هم به نیت پیروزی در خانه روبروی رقیب قرار می گیرد تا موفقیت خود را در جدول بهتر سازد و بيله فلد که از متوقف ساختن اشتونگارت روحیه گرفته و سعی دارد در خانه لورکوزن با دست پر از میدان خارج شود. کاتونگو و مونتانو گلزنان آرمینا در بازی قبلی هستند که امشب هم چشم امید کادر فنی به آنها دوخته شده تا گلزنی کنند. لورکوزن برای سهمیه جام پوفا تلاش می کند و آرمینیا برای فرار از سقوط همین مسأله جدایت های این مسابقه را افزایش می دهد.

حمایت بالاک از دروگبا

میشائیل بالاک، ستاره آلمانی باشگاه چلسی آمادگی خود را

برای کمک به همتمتی اش دیدیده دروگبا برای نفوذ به خط دفاعی بارسلونا اعلام کرد. او گفت: دیدیده گامی حتمی مرا هم با توانایی هایش در زمین بازی غافلگیر می کند. من در کنار و مقابل بازیکنان زیادی در اروپا بازی کرده ام اما مهاجمانی که با او قابل مقایسه باشند خیلی کم دیده ام. بالاک ادامه داد: در انگلستان مهاجمان قدرتمند زیادی وجود دارند اما آنهایی که قدرت خود را با تکنیک ترکیب می کنند خیلی کم هستند و کمتر مهاجمی تأثیرگذاری دیدیه را دارد. به همین دلیل هم هست که برای چلسی بازی می کند، او فوق العاده است و من تمام تلاش خود را می کنم تا در بازی مقابل بارسا به او کمک کنم. ما هنوز نمی دانیم آنها چه خواهند کرد و مشکل ما هم نیست، خوششان باید راهی برای شکست دادن ما پیدا کنند که تقریباً غیرممکن هم است.

تلاش دوباره منچسترسیتی برای خرید کاکا

باشگاه منچسترسیتی بار دیگر تلاش خود را برای خرید کاکا، ستاره برزیلی میلان از سر گرفت. طبق گزارش رسانه های بریتانیایی، مدیر اجرایی میلان چند روز پیش سفری به منچستر کرد تا با گری کوک مذاکرات جدیدی انجام دهد. سران منچسترسیتی هنوز بر این باورند که کاکا ممکن است برای آندن به انگلستان وسوسه شوند. این در حالی است که ستاره برزیلی، رئال مادرید را انتخاب اول خود اعلام کرده است. رئال مادرید برنامه دارد تا تابستان اسمال کاکا و کریستیانو رونالدو را خریداری کند. نام کاکا حتی در لیست خرید منچستریونایتد نیز عنوان شده است. این برزیلی یکبار گفته بود: منچستریونایتد پر از بازیکنان بزرگ و فوق العاده ای چون گیگز، اسکولز و البته وین رونی است. یکی از بهترین دوستان من آندرسون در آن باشگاه توپ می زند و به همین خاطر اگر پیشنهادی از جانب آن باشگاه به من شود روی نه گفتن ندارم. آنها قهرمان لیگ برتر و لیگ قهرمانان اروپا هستند و برای هرکسی بازی کردن در آنجا افتخار است. با این حال شایعین سرخ خود را به طور کامل از این شایعات جدا کرده اند و کاری با کاکا ندارند.

وردربرمن برای بازی نهایی شد و یک دیدار هم هفته قبل در دور رفت جام پوفا و حالا پنجمین تیم اول را به میهمان تحمیل کند و در آن برنده را به افتخاری بزرگ یعنی رسیدن به فینال جام پوفا نائل خواهد کرد.

پوِل با اتکا به ستاره های خارجی اش

پترچ، اولیچ، یارولیم و گوئروو سعی دارد گل اول را به میهمان تحمیل کند و در آن

صورت حریف را وادار به حمله کرده و روی ضدحملات می تواند گل های بعدی را به تیم

برسن زده و پیروزی بزرگی را در حضور هوادارانش جشن بگیرد. ایراد بزرگ هامبورگ ضعف های خط دفاعی است که اگر در مسابقه ای سر باز کند به راحتی کمر تیم را شکسته و باخت های عجیبی را به ارمغان می آورد. تیم برمن در جام پوفا بازی های خارج از خانه را معمولاً با نتایج مناسب به پایان رسانده و ثابت کرده تا آخرین لحظه برای

پیروزی می جنگد درست مثل بازی هایی که مقابل میلان و اودینزه ۲ نماینده ایتالیا برگزار کرد و مهر صعود را در خانه حریفان پای کارنامه خود زد و حالا امیدوار است که تاریخ تکرار شده و بتواند با برتری در خانه هامبورگ به فینال راه یابد.

بسیاری بر این باور هستند که دیه گو بازیکن مطرح و برزیلی برمن آخرین روزهای حضورش در این تیم را سپری می کند و شاید

روبن: پرز می تواند مشکلات رئال مادردید را حل کند

آرین روبن، هافبک هلندی رئال مادردید معتقد است فلورنتینو پرز توانایی حل مشکلات رئال مادردید را دارد. این ستاره هلندی در این مورد به وب سایت اختصاصی باشگاهش گفت: «زمانی که به رئال مادردید آمدم، از او و خدماتش به باشگاه صحبت می کردند. من حتی پرز را از نزدیک هم ندیده ام اما با توجه به تعریف و تمجیدهایی که از او شنیده ام می توانم با اطمینان بگویم که او مرد بزرگی است.

معرفی فینالیست های جام یوفا

پنجشنبه ۱۷ اردیبهشت ۱۳۸۸
۱۲ جمادی الاول ۱۴۳۰- ۷ می ۲۰۰۹
شماره ۴۳۷۴

من هم مثل تمامی هواداران رئال مادردید معتقدم که با بازگشت او به برناشو، رئال مادردید نیز به دوران اوج باز خواهد گشت. بدون شک با حضور پرز در تیم جدید، که از او شنیده ام می توانم با اطمینان بگویم که او مرد بزرگی است. من مثل تمامی هواداران رئال مادردید معتقدم که با بازگشت او به برناشو، رئال مادردید نیز به دوران اوج باز خواهد گشت. بدون شک با حضور پرز در تیم جدید، که از او شنیده ام می توانم با اطمینان بگویم که او مرد بزرگی است. من مثل تمامی هواداران رئال مادردید معتقدم که با بازگشت او به برناشو، رئال مادردید نیز به دوران اوج باز خواهد گشت. بدون شک با حضور پرز در تیم جدید، که از او شنیده ام می توانم با اطمینان بگویم که او مرد بزرگی است.

او بتواند لحظات خوشی را برای هواداران رقم بزند. این بازیکن هرگاه آماده باشد را پیروزی بر او برای تیمش هموار می کند و امشب نیز در کنار فرینگس، پیزارو، آلمیدا، مرته ساکر و ویسه دروازه بانی که در نیمه نهایی لیگاپوئال زمینه ساز صعود تیمش به فینال شد می تواند شائوف را سربلند از میدان خارج کند. لازم به ذکر است که تک گل دیدار رفت ۲ تیم را ترو خوفسکی هافبک خوش نقش و تکنیکی به ثمر رساند که در دیدار امشب هم بخت زیادی برای گلزنی دارد.

لوچسکیو و یک افتخار دیگر

دیدار رفت ۲ تیم دیناموسکیف و شاختاردونسک به میزبانی دینامو با تساوی ۲ بر ۲ به پایان رسید تا تیم پراعتبار اوکراینی در آستانه دیدار فینال از حضور در این مرحله کنار رود مگر آنکه امشب مردان دیناموکیف رنگ عوض کرده و جدای از گلزنی به حریف در دفاع کردن هم تغییراتی ایجاد کرده و راه حملات حریف را مسدود کنند. لوچسکیو مربی پرافتخار رومانیایی که این روزها وظیفه هدایت شاختار را بر عهده دارد دنبال افتخاری دیگر در عرصه باشگاهی است تا بدین ترتیب راه بازگشت خود به لیگ های معتبر اروپایی را جهت سرمربیگری یک تیم بزرگ هموار سازد لذا در خانه و با



premier league

دروگبا در رئال مادردید

باشگاه رئال مادردید از توافق این باشگاه با دیدیه دروگبا، مهاجم چلسی سخن گفت. سخنگوی این باشگاه در این رابطه خبر داد: ما با ۳ بازیکن به توافق رسیده ایم. یک مهاجم میانی که در انگلستان گلزنی می کند و می توانیم درست پس از برگزاری انتخابات ریاست رئال مادردید او را به باشگاه بیاوریم.

با داشتن بازیکنانی چون دیدیه دروگبا محال است ما به نتیجه های دلخواه مان نرسیم. رئال مادردید برنامه های وسیعی برای تزریق تازه به برناشو دارد.

۷۰ میلیون یورو برای ستاره مونیخی ها

ریبری در یک قدمی اولدترافورد

با شروع بازار نقل و انتقالات اروپایی به مانند سال های گذشته رقابت تیم های ترنفورد قاره سبز برای جذب ستارگان دنیای فوتبال آغاز می شود. هر سال در بازار نقل و انتقالات اروپایی، شاهد این هستیم که چندین تیم قدمتی برای جذب یک ستاره با یکدیگر وارد جنگ می شوند. فصل گذشته این مسأله در مورد کریس رونالدو و کاکا اتفاق افتاد که نه نهایت ۲ هر ۲ بازیکن با رد پیشنهادات قابل توجه به باشگاه های خود وفادار ماندند. این بار نیز باید منتظر چنین اتفاقاتی باشیم.

فرانک ریبری، ستاره فرانسوی بایرن مونیخ یکی از چهره های است که به دلیل درخشش در سال های اخیر بشدت مورد توجه باشگاه های سرشناس قاره سبز گرفته است. در صف مشتریان ستاره فرانسوی بایرن مونیخ نام های همچون منچستریونایتد، چلسی، بارسلونا و رئال مادردید دیده می شوند. با توجه به این مسأله باید تابستان این شاهد رقابت نزدیکی بین این تیم ها برای رسیدن به ریبری باشیم رقابتی که از همین حالا با ارائه پیشنهادی قابل توجه از سوی شیاپین سرخ آغاز شده است. باشگاه انگلیسی منچستریونایتد با پیشنهادی ۷۰ میلیون یوروی آغاز این رقابت را اعلام کرده است. روزنامه بیلد در گزارشی این طور می نویسد: «وقتی مزایده ریبری با ۷۰ میلیون یورو آغاز می شود با نزدیک تر شدن به بازار نقل و انتقالات می توانیم انتظار افزایش چشمگیر این رقم را داشته باشیم. مطمئناً بعد از ارائه این پیشنهاد دیگر رقبای منچستر یونایتد بیکار نخواهند نشست. باید منتظر بماتیم و ببینیم آیا بایرنی ها پس از شنیدن پیشنهاداتی وسوسه برانگیز باز هم موضع خود را حفظ خواهند کرد و یا برخلاف ادعاهای گذشته با فروش ستاره فرانسوی تیم خود موافقت خواهند کرد. به هر حال تجربه نشان می دهد که مستولان بایرن در قبال پیشنهادات وسوسه برانگیز نمی توانند «نه» بیاورند!

دشان سرمربی جدید ماریسی

«دیدیه دشان» در پایان این فصل از رقابت های فوتبال باشگاهی فرانسه هدایت تیم ماریسی را بر عهده خواهد گرفت.

«اریک گرتس»، مربی حال حاضر صدرنشین رقابت های باشگاهی فرانسه، هفته گذشته اعلام کرد قرارداد خود را با این تیم تمدید نخواهد کرد و ماریسی کاپیتان تیم ملی فرانسه در رقابت های جام جهانی ۱۹۹۸ فرانسه را به عنوان جایگزین این مربی معرفی کرده است.

دشان که پیش از این سابقه بازی در تیم ماریسی را دارد با قراردادی ۳ساله به این تیم پیوسته است. این مربی ۴۰ ساله پس از جدایی از تیم یوونتوس درسال ۲۰۰۷ تا به حال مربیگری تیمی را بر عهده نداشته است. دشان سابقه مربیگری تیم منوکانو را هم در کارنامه دارد. باشگاه ماریسی در مدظلی که بر روی سایت باشگاه منتشر کرده، آورده است: دیدیه دشان فصل آینده مربی ماریسی است. در ملاقاتی که روز جمعه بین پاد دیوف، رئیس باشگاه و روبرت لوبیز درینفوس، اصلی ترین سهامدار باشگاه ماریسی برگزار شد، مقرر گردید تا هدایت ماریسی به دشان سپرده شود.

آدبایور: با گالیانی تلفنی حرف می زنم

امانوئل آدبایور، مهاجم باشگاه آرسنال از گفت و گوی تلفنی اش با آدریانو گالیانی خبر داد. آدبایور در این رابطه گفت: من معمولاً با رئیس باشگاه میلان، آدریانو گالیانی به صورت تلفنی صحبت می کنم زیرا او خیلی خوب فرانسوی حرف می زند و زبان اصلی مادری تووگزیر فرانسوی است. از طرفی همسر او اهل کشور مغرب است. تیم میلان برای من خیلی جذاب است آنها ۷ بار قهرمان لیگ قهرمانان شده اند در صورتی که آرسنال حتی یک بار هم صاحب این جام نشده است. آدبایور ادامه داد: سال گذشته در آستانه ثبت قرارداد با آنها بودم اما تصمیم گرفتم قرارداد خود را با آرسنال تا سال ۲۰۱۲ تمدید کنم. در حال حاضر فقط می خواهم فصل را با توپچی ها در یکی از ۴ خانه اول جدول به پایان برسانم اما باید ببینم که چه پیش می آید. مدیر برنامه های من با یکی از همتایان ایتالیایی خود درحال بحث و گفت وگو و بررسی آینده من در سری A هستم.

تلاش دوباره منچسترسیتی برای خرید کاکا

باشگاه منچسترسیتی بار دیگر تلاش خود را برای خرید کاکا، ستاره برزیلی میلان از سر گرفت. طبق گزارش رسانه های بریتانیایی، مدیر اجرایی میلان چند روز پیش سفری به منچستر کرد تا با گری کوک مذاکرات جدیدی انجام دهد. سران منچسترسیتی هنوز بر این باورند که کاکا ممکن است برای آندن به انگلستان وسوسه شوند. این در حالی است که ستاره برزیلی، رئال مادرید را انتخاب اول خود اعلام کرده است. رئال مادرید برنامه دارد تا تابستان اسمال کاکا و کریستیانو رونالدو را خریداری کند. نام کاکا حتی در لیست خرید منچستریونایتد نیز عنوان شده است. این برزیلی یکبار گفته بود: منچستریونایتد پر از بازیکنان بزرگ و فوق العاده ای چون گیگز، اسکولز و البته وین رونی است. یکی از بهترین دوستان من آندرسون در آن باشگاه توپ می زند و به همین خاطر اگر پیشنهادی از جانب آن باشگاه به من شود روی نه گفتن ندارم. آنها قهرمان لیگ برتر و لیگ قهرمانان اروپا هستند و برای هرکسی بازی کردن در آنجا افتخار است. با این حال شیاپین سرخ خود را به طور کامل از این شایعات جدا کرده اند و کاری با کاکا ندارند.

اگر آنچلوتی نبود، میلان در میانه های جدول قرار می گرفت

اینزگی: همه ما می خواهیم آنچلوتی بماند

دنیاست. اینکه میلان قهرمانی را از دست بدهد، کاملاً طبیعی به نظر می رسید. به نظر من اگر یک مربی معمولی روی نیمکت میلان بود، در پایان فصل این تیم در میانه جدول قرار می گرفت. شرایط در مقطعی از فصل در سری سن و سیرو بسیار بحرانی بود. بازیکنان اصلی تیم، یکی پس از دیگری به دلیل مصدومیت از ترکیب تیم کنار می رفتند و این باعث شد تا تیم از شرایط آرمایی خود فاصله بگیرد و جام قهرمانی از دست برود اما در ادامه آنچلوتی نشان داد که مربی بزرگی است. او در سخت ترین شرایط توانست دوباره تیم را به رده های بالای جدول برساند. اگر

نگاهی به وضعیت بی سروسامان رئال مادردید طی این فصل

قوی های سپید در انتظار موج جدید

زیادی در ترکیب تیم اعمال خواهد شد. این موضوع حتی شامل حال مصدومان و محرومان نیز می شود. پیه در تیم نبود، رود ون نیستلروی تا پایان فصل باید به مداوای پایش برسد، محدودوارا درگیری هایی دارد و شاید روبن دلاردوگر به تیم بازگردد. بدون شک خواننده تیم ایده آلی در اختیار نداشت و ناپاید از او انتظار معجزه داشته باشند. به هر حال او از فابیو کاتاروارو و گابریل هاینزه بخاطر تجربه شان در خط دفاع استفاده کرد. این در حالی بود که همه آرین روبن را یک هافبک قویبال جهانی می دانند. ۴۰ ساله شده است. بنابراین شاید زمین گونزالوهیگوآین حضور بازی های حساس را ندارد اما به هر حال در بیشتر مواقع بیشتر تیمش به راستی در بوته آزمایش قرارگرفتند و همه را ناامید کردند. یکی از این ۲ موقعیت بود که او و اولین فرصت ترک خواهد کرد. خواننده راموس تقریباً مطمئن شد که در پایان فصل شغل خود را دست خواهد داد. اگر چنین اتفاقی



ببفتد. هواداران زیادی مخالفند خود را ابراز خواهند کرد زیرا ثباتی که رئال مادردید تا پیش از رویارویی مقابل بارسا نشان داده بودند آتقدر امیدوارکننده بود که خیلی ها به این نتیجه رسیده اند که ماندن او به بقای ثبات در برناشو کمک می کند اما به هر حال ۲ موقعیت بود که او و تیمش به راستی در بوته آزمایش قرارگرفتند و همه را ناامید کردند. یکی از این ۲ موقعیت ال کلاسیکو بود و حالا حالاها در خاطره ها

ورزشی

شهاب قاسمی